Montageanleitung
ANSCHLUSSSET MIT
ZIRKULATION
SEW-2-300

(Original)

Deutsch | Anderungen vorbehalten!

Notice de montage

KIT DE RACCORDEMENT AVEC
CIRCULATION

SEW-2-300

(Traduction de I'original)

Francais | Sous réserve de modifications !

istruzioni di installazione

KIT DI COLLE-2-300GAMENTO
CON RICIRCOLO

SEW-2-300

(Traduzione dall’'originale)

Italiano | Con riserva di modifiche.

Montagehandleiding

AANSLUITSET MET CIRCULATIE

SEW-2-300
(vertaling van de originele
gebruiksaanwijzing)

Sprache | Anderungen vorbehalten! (Titel_Spra-

che)

Monteringsvejledning
TILSLUTNINGSSAT MED
CIRKULATION

SEW-2-300

(Overseettelse af den originale)

Dansk | Der tages forbehold for aendringer!
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Instrukcja montazu

ZESTAW PRZYLACZENIOWY Z
CYRKULACJA

SEW-2-300

(ttumaczenie z oryginatu)

Polski| Temat do zmiany!

Navod na montaz

PRIPAJACIA SUPRAVA S
CIRKULACIOU

SEW-2-300

(Preklad originalu)

Slovensky | Zmeny vyhradené!

Montazni navod

SADA PRIPOJOVACICH
ARMATUR S CIRKULACI
SEW-2-300

(Preklad originalu)

Cesky | Zmény vyhrazeny!

Odnyieg cuvapuoAdynong

2ET XYNAEZHZ ME
ANAKYKAOOOPIA
SEW-2-300

(peTGpacon aTrd TO TTPWTATUTIO)
EANVIKG | YTTOKEITAI O€ TPOTTOTTOIROEIG!

PbKkoBOACTBO 3@ MOHTaX
KOMIMIEKT 3A CBbP3BAHE C

LUPKYNALUUA
SEW-2-300
(OpwuruHan)

Bbnrapcku esnk | 3anassame cv NpaBoTo Ha
npomMeHu!
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Anschlussset Warm- / Kaltwasser mit Zirkulation

Vorderansicht Draufsich
o
o
®
o — o =
3 SRS
~ A
Serviceabstande
600
Gesamthdhe Amm 1829
Breite B mm 600
Tiefe mm 999
Draufsicht % @
|
N s LT e DI C

A) Trinkwasser
B) Zirkulation
C) Kaltwasseranschluss nach DIN 1988

1) Vorlauf Heizung G1“ AG

2) Ablaufschlauch Sicherheitsventil Heizkreis
3) Rucklauf Heizung G1“ AG

4) Schutzanode 14"

5) Kaltwasser G¥%“ AG

6) Warmwasser G¥%“ AG

7) Zirkulation G%4" AG

8) Vorlauf von der Auf3eneinheit G1“ AG

9) Rucklauf zur AulReneinheit G1“AG

02 | WOLF GmbH

9149424202402



Anschlussset Warm- / Kaltwasser mit Zirkulation

Lieferumfang:

Nr. | Bezeichnung Anzahl Nr. | Bezeichnung Anzahl

1 Wellrohr 3 6 Ubergang G1 AG auf G3/4 IG 1

2 Kugelhahn 2 7 Flachdichtung 30x21x2 2

3 Winkel 3 8 Zirkulationspumpe 1

4 Doppelnippel 3 9 Ubergangsverschraubung 1

5 Flachdichtung 14x17x2 9 10 | Winkel 3
Montage:

>
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Anschlussset Warm- / Kaltwasser mit Zirkulation

Montage Anschlussvariante rechts Wellrohre (03) mussen vor Verwendung gekurzt
werden.
Siehe beiliegende Anleitung zum Kirzungsset.

Montage Anschlussvariante links Montage Anschlussvariante hinten
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Kit de raccordement eau chaude/froide avec circulation

Vue de face Vue de dessus

o

o

®

3 = || g s

8 RN

~ N

Distances de service
600

Hauteur totale Amm 1829
Largeur B mm 600
Profondeur mm 999

Vue de dessus | @1 %j'><} @{1—-{><1-—{><] C

ATX

A) Eau potable
B) Circulation
C) Raccord d’eau froide selon DIN 1988

1) Départ chauffage filet ext. G1"

2) Tuyau d’évacuation de la soupape de
sécurité du circuit de chauffage

3) Retour chauffage filet ext. G1"

4) Anode de protection 1%4"

5) Eau froide filet ext. G%4"

6) Eau chaude filet ext. G%"

7) Circulation filet ext. G%"

8) Départ depuis unité extérieure G1“ IG
9) Retour vers unité extérieure G1“ AG

9149424_202402
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Kit de raccordement eau chaude/froide avec circulation

Piéces fournies :

N°. | Désignation Quantité | | N°. | Désignation Quantité
1 Tube ondulé 3 6 Transition filet ext. G1 vers filet int. G3/4 | 1
2 Robinet a boisseau sphérique 2 7 Joint plat 30x21x2 2
3 Equerre 3 8 Pompe de circulation 1
4 Mamelon double 3 9 Raccord de passage 1
5 |Jointplat 14 x 17 x 2 9 10 | Equerre 3

Montage :

l
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Kit de raccordement eau chaude/froide avec circulation

Montage variante de raccordement Les tubes ondulés (03) doivent étre raccourcis
a droite

avant l'utilisation.
Voir les instructions jointes pour le kit de

réduction.
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Montage variante de

Montage variante de raccordement
raccordement a gauche

a l'arriére
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@ Kit di collegamento acqua calda/fredda con ricircolo

Vista frontale Vista dall’alto

1850 - 1860

1829
>2100

Distanze per

manutenzione
600
Altezza totale A mm 1829
Larghezza B mm 600
Profondita mm 999

Vista dall'alto |
A X
B O =X

A) Acqua potabile
B) Ricircolo
C) Attacco acqua fredda secondo DIN 1988

1) Mandata riscaldamento G1” maschio

2) Tubo di scarico valvola di sicurezza circuito
di riscaldamento

3) Ritorno riscaldamento G1” maschio

4) Anodo di protezione 1%4”

5) Acqua fredda G%” maschio

6) Acqua calda G¥%” maschio

7) Ricircolo G%” maschio

8) Mandata da unita esterna G1” maschio

9) Ritorno a unita esterna G1” maschio
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@ Kit di collegamento acqua calda/fredda con ricircolo

Dotazione:
N. | Descrizione Numero N. | Descrizione Numero
1 Tubo 3 6 Raccordo G1AGa G3/4IG 1
2 Rubinetto a sfere 2 7 Guarnizione piatta 30x21x2 2
3 Angolo 3 8 Pompa di ricircolo sanitario 1
4 Nippli doppi 3 9 Raccordo di transizione a vite (pompa) | 1
5 Guarnizione 14x17x2 9 10 | Angolo 3

Montaggio:

>
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o
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@ Kit di collegamento acqua calda/fredda con ricircolo

Variante di montaggio del | tubi corrugati (03) devono essere accorciati
collegamento a destra prima dell'uso.
Vedere le istruzioni in allegato per il set di accor-
ciamento.

.
II
Variante di montaggio del Variante di montaggio del
collegamento a sinistra collegamento posteriore
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@ Aansluitset warm / koud water met circulatie

Vooraanzicht Bovenaanzicht

1850 - 1860

1829
>2100

Serviceafstanden
600
Totale hoogte Amm 1829
Breedte B mm 600
Diepte mm 999

Bovenaanzicht Eﬂj %4 @ 1< C

A) Drinkwater
B) Circulatie
C) Koudwateraansluiting volgens DIN 1988

1) Aanvoer verwarming G1" uitw.

2) Afvoerslang overdrukventiel verwarmingscircuit
3) Retour verwarming G1“ uitw.

4) Beschermingsanode 174"

5) Koud water G¥%" uitw.

6) Warm water G¥%4" uitw.

7) Circulatie G%" uitw.

8) Aanvoer van de buitenunit G1* uitw.

9) Retour naar buitenunit G1* uitw.
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@ Aansluitset warm / koud water met circulatie

Leveringsomvang:

Nr. | Benaming Aantal Nr. | Benaming Aantal

1 Ribbelbuis 3 6 Overgang G1 AG naar G3/4 1G 1

2 Kogelkraan 2 7 Vlakke afdichting 30x21x2 2

3 Hoeek 3 8 Circulatiepomp 1

4 Dubbele nippel 3 9 Overgangsschroefverbinding 1

5 Vlakke afdichting 14x17x2 9 10 | Hoeek 3
Montage:

P

s
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@ Aansluitset warm / koud water met circulatie

Montage aansluitvariant rechts Ribbelbuizen (03) moeten voor gebruik worden
ingekort.
Zie bijgevoegde handleiding bij de inkortingsset.

Montage aansluitvariant links Montage aansluitvariant achteraan

9149424_202402 WOLF GmbH | 13



Tilslutningssat varmt/koldt vand med cirkulation

Set forfra Set ovenfra

1850 - 1860

1829
>2100

Serviceafstande
600
Samlet hgjde Amm 1829
Bredde B mm 600
Dybde mm 999

A) Drikkevand
B) Cirkulation
C) Koldtvandstilslutning iht. DIN 1988

1) Fremlgb varmeanlaeg G1“ AG

2) Aflgbsslange sikkerhedsventil varmekreds
3) Tilbagelgb varmeanlaeg G1“ AG

4) Beskyttelsesanode 14"

5) Koldt vand G¥%* AG

6) Varmtvand G%" AG

7) Cirkulation G¥%* AG

8) Fremlgb fra udvendig enhed G1“ AG

9) Tilbagelgb til udvendig enhed G1‘AG
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Tilslutningssat varmt/koldt vand med cirkulation

Medfalgende dele:
Nr. | Betegnelse Antal Nr. | Betegnelse Antal
1 Balgergr 3 6 Overgang G1 AG pa G3/4 IG 1
2 Kuglehane 2 7 Fladpakning 30x21x2 2
3 Vinkel 3 8 Cirkulationspumpe 1
4 Dobbelt nippel 3 9 Overgangsfitting 1
5 Fladpakning 14x17x2 9 10 | Vinkel 3

Montering:

P

s
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Tilslutningssat varmt/koldt vand med cirkulation

Montering tilslutningsvariant hgjre Balgergr (03) skal afkortes far brug.
Se vedlagte vejledning angaende afkortnings-
seettet.

Montering tilslutningsvariant venstre Montering tilslutningsvariant bagtil
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Przytacze wody cieptej i zimnej z cyrkulacija

Widok z przodu Widok z gory

1850 - 1860

Odlegtosci serwisowe

600
Wysokos¢ catkowita Amm 1829
Szerokos¢ B mm 600
Giebokos¢ mm 999
Widok z gory

f@l @GW@W c

A) Woda pitna

B) Cyrkulacja

C) Przytgcze zimnej wody zgodnie
z norma DIN 1988

1) Zasilanie ogrzewania G1" GZ

2) Przewdd odptywowy z zaworu
bezpieczenstwa obiegu grzewczego

3) Powrét ogrzewania G1" GZ

4) Anoda ochronna 1%4"

5) Zimna woda G3%4" GZ

6) Ciepta woda G¥%" GZ

7) Cyrkulacja G%" GZ

8) Zasilanie od jednostki zewnetrznej G1" GZ
9) Powrét do jednostki zewnetrznej G1" GZ

9149424_202402 WOLF GmbH | 17



Przytacze wody cieplej i zimnej z cyrkulacija

Zakres dostawy:

Nr |Nazwa Liczba Nr | Nazwa Liczba

1 Rura karbowana 3 6 Przejsciowka z G1 AG na G3/4 IG 1

2 Zawor kulowy 2 7 Uszczelka ptaska 30x21x2 2

3 Katownik 3 8 Pompa cyrkulacyjna 1

4 Nypel podwojny 3 9 Ztgcze przejsciowe 1

5 Uszczelka ptaska 14x17x2 9 10 | Katownik 3
Montaz:

P

s

18 | WOLF GmbH

9149424202402



Przylacze wody cieptej i zimnej z cyrkulacja

Wariant mocowania przytgcza z prawej

Wariant mocowania przytacza z lewej

Rury karbowane (03) nalezy przed uzyciem
skrocic.

Patrz zatgczone instrukcje dotyczgce zestawu do
skracania.

Wariant mocowania przytgcza z tytu

9149424_202402
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Pripajacia suprava pre teplu/studenu vodu s cirkulaciou

Pohlad spredu

1850 - 1860

Pohlad zhora

Servisné odstupy

f@l @GW@W c

600
Celkova vySka Amm 1829
Sirka B mm 600
Hibka mm 999
Pohlad zhora
|

1) Privod kurenia G1* VoZ

A) Pitna voda
B) Cirkulacia

C) Pripojka studenej vody podla

STN 1988

2) Odtokova hadica poistného ventila

vykurovacieho okruhu

3) Spiatocka kurenia G1“ VoZ
4) Ochranna anéda 14"

5) Studena voda G¥%:“ VoZ

6) Tepla voda G¥%" VoZ

7) Cirkulacia G%" VoZ

8) Privod z vonkajsej jednotky G1" VoZ
9) Spiatocka do vonkajsej jednotky G1" VoZ
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@ Pripajacia suprava pre teplu/student vodu s cirkulaciou

Obsah dodavky:

€. | Oznaéenie Poéet C. | Oznaéenie Poéet

1 VInita rarka 3 6 Prechod G1 VoZ na G3/4 VnZ 1

2 Gulovy kohutovy ventil 2 7 Ploché tesnenie 30 x 21 x 2 2

3 Koleno 3 8 Obehové cerpadlo 1

4 Dvoijita vsuvka 3 9 Prechodovy skrutkovy spoj 1

5 Ploché tesnenie 14 x 17 x 2 9 10 | Koleno 3
Montaz:

l
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Pripajacia suprava pre teplu/studenu vodu s cirkulaciou

Montéz variantu pripojenia vpravo

Montaz variantu pripojenia vlavo

VInité rarky (03) musite pred pouzitim skratit.
Pozri navod na skracovanie pribaleny ku skraco-
vacej suprave.

Montaz variantu pripojenia vzadu

22 | WOLF GmbH
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@Sada pripojovacich armatur s cirkulaci na teplou a studenou vodu

Pohled zepfedu Pohled shora

1850 - 1860

Servisni odstupy

600
Celkova vySka Amm 1829
Sitka B mm 600
Hloubka mm 999

Pohled shora

2“1 @GW@W c

A) Pitna voda
B) Cirkulace
C) Pripojka studené vody podle DIN 1988

1) Otopna voda pro vytapéni G1“ AG

2) Vystupni hadice pojistného ventilu
otopného okruhu

3) Vratna voda vytapéni G1“ AG

4) Ochranna anoda 14"

5) Studena voda G%“ AG

6) Tepla voda G¥%“AG

7) Cirkulace G%" AG

8) Otopna voda od venkovni jednotky G1“ AG
9) Vratna voda k venkovni jednotce G1“ AG
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@Sada pripojovacich armatur s cirkulaci na teplou a studenou vodu

Rozsah dodavky:

€. | Oznaéeni Poéet C. | Oznageni Pocet

1 Vnita trubka 3 6 Pfechod z G1 AG na G3/4 IG 1

2 Kulovy kohout 2 7 Ploché tésnéni 30x21x2 2

3 | Uhelnik 3 8 | Cirkulagni ¢erpadlo 1

4 Dvojitda maznice 3 9 Prechodové Sroubeni 1

5 | Ploché tésnéni 14x17x2 9 10 | Uhelnik 3
Montaz:
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@Sada pripojovacich armatur s cirkulaci na teplou a studenou vodu

Montéz s variantou pfipojeni vpravo VInité trubky (03) je pfed pouzitim nutno zkratit.
Viz pfiloZzeny navod k pouziti zkracovaci sady.

Montaz s variantou pfipojeni vlievo Montaz s variantou pfipojeni vzadu
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@ ZeT 0Uvdeong {eoToU vepoU / KpUOU vePOU [E avOaKUKAO@QoOpia

EutmrpdoBia éyn

1850 - 1860

OTigBia 6ywn

ATrooTAoEIG YIa AGyoug

ouvtiipnong
600
2UVOAIKO Uyog Amm 1829
MAGTOg B mm 600
Babog mm 999
fgh, %iw@w C
A X Y
B X O =K

A) MNoéaoipo vepd
B) AvakukAo@opia
C) Z0vdeon kpuou vepou katd DIN 1988

1) Mpooaywyn Bépuavong G1" AG

2) ZwAnRvag amopporg BaABidag acpaAeiag
KUKAWpPaTOG B€puavong

3) Emotpoer 6épuavong G1" AG

4) Avodio rpooTtaciag 1%,"

5) Kpuo vepd G3%4" AG

6) Zeotd vepo G¥" AG

7) Avakukhogopia G¥4" AG

8) MMpooaywyn atmo Tnv e§wTtepikn yovada G1" AG
9) EmaoTpo@r| TTpog TNV e§wTepikr povada G1" AG
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@ ZeT 0Uvdeong {eoToU vepoU / KpUOU vePOU e avOKUKAO@QOpia

Mepiexépeva rapadoong:

Ap. | XapakTnpiopog Ap18u6g Ap. | XapakTnpiopog ApiBuog

1 ZTIPAA 3 6 AlaoToNiké Tepaxio G1 AG og G3/4 1G | 1

2 Z@aipikr Bava 2 7 Emritredo oteyavotroinTikd 30x21x2 2

3 Fwvia 3 8 KukhogpopnTrig avakukAogopiag 1

4 A1TTAG pakodp 3 9 KoxAiwTtdg oUvdeaog 1

5 Emritredo oteyavotroinTikd 14x17x2 | 9 10 | lTwvia 3
ZuvapuoAdynon:

l
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@ ZeT 0Uvdeong {eoToU vepoU / KpUOU vePOU [E avOaKUKAO@QoOpia

MapaAAayry ouvdeong ToToBETNONG OE€IA O1 kupaTtoeideic cwAnveg (03) Tpétrel va
TTEPIKOTTTOVTAI TTPIV OTTO TN XPNon.
BAETTE TIG CUVNUUEVEG OBNYIES VI TO OET TTEPIKOTTAG.

MapaAAayr ouvdeong MapaAAayr ouvdeong ToTToBETNONG TTICW
TOTTOB£TNONG APICTEPA
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KomnnekT 3a cBbp3BaHe Ha Tonna/cTygeHa Boga ¢ UMpKynaums

Warneq otnpea U3rnen otrope

1850 - 1860

CepBU3HM OTCTOAHUS

600
OG6LLa BUCOYMHA A mm 1829
LLnpuHa B mm 600
ObnbounHa mm 999

Warnepn otrope @1 % @I
+ﬁ>4><,, << C

A) NuteriHa Boaa

B) Limpkynaums

C) Bpb3ka 3a cTygeHa Boga CbriacHo
DIN 1988

1) TloTok Hanpeg Ha otonneHneto G1“ AG

2) [peHaxeH Mapkyy Ha NpegnasHusa KnanaH
Ha OTOMMUTENHWS Kpbr

3) O6pareH notok Ha otonnexHneTto G1“ AG
4) 3awwuTteH aHog 1Ya"

5) CrtyneHa Boga G%" AG

6) Tonna Boga G¥%“AG

7) Uwupkynaumsa G%“ AG

8) [Motok Hanpeq oT BbHWHUSA mogyn G1¢ AG
9) O6paTeH NoTok KbM BbHLLEH Moayn G1“AG
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KomnnekT 3a cBbp3BaHe Ha Tonna/cTyaeHa BoAa € LMpKynauus

OkoMNNeKToBKa Ha AoCTaBKarTa:

Ne | O3HauyeHue Bpon Ne | O3HayeHue Bpon

1 lodpupaHa Tpbba 3 6 MpexogHuk G1 AG kbm G3/4 I1G 1

2 CdpepuyeH kpaH 2 7 Mnocko ynnbTHeHne 30x21x2 2

3 bren 3 8 LinpkynaumnoHHa nomMmna 1

4 [lBoeH Hunen 3 9 MpexogHa BUHTOBA Bpb3Ka 1

5 Mnocko ynnbTHeHWe 14x17x2 9 10 |bren 3
MoHTax:

l
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KomnnekT 3a cBbp3BaHe Ha Tonna/cTygeHa Boaa ¢ UMpKynaums

9149424_202402

MoHTax, BapuaHT 3a npucvegnHABaHe BOAACHO

MoHTax, BapuaHT 3a NpUCbeanHaBaHe BriSIBO

lodpupanute TpbKn (03) Tpabea ga 6vaar
CKkbCeHM npeau ynotpeba.

BuxTe npunoXxeHara MHCTPYKUMA 3a KOMNNeKTa
3a CKbCABaHe.

>
P *%
e 'n-J_ N
ﬁ_.—'Jl\ f H_H_( $ x",
\\ 1

MoHTax, BapuaHT 3a NpUcbefuHsIBaHe 0T3ag,
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